

КОММУНИСТ
г. Саратов

120 СЕН 1974

В СТРЕЧИ НА КРАЮ РОССИИ

Я, уроженец Балашовского района Саратовской области, служу на одном из пограничных кораблей Тихоокеанского флота. В прошлом месяце, возвращавшись из похода во Владивосток, узнал приятную новость о том, что здесь находится на гастролях Саратовский театр оперы и балета имени И. Г. Чернышевского. В первый же свободный вечер вместе с земляком матросом Анатолием Ляпиным мы решили попасть на спектакль. Нам не повезло: билетов в кассе не было. И все-таки мы считаем, что знакомство состоялось, потому что в этот день Владивостокская телестудия транслировала творческий вечер солистки оперы Ольги Ва-сильевны Бардиной.

Артистка интересно рассказала о своем пути в искусство, о гастрольных марширующих коллективах, о встречах с рабочими и сельскими тружениками Приморья, с воинами армии и флота. Затем она проникновенно и с большим мастерством исполнила ряд оперных арий и романсов.

На следующий день я побывал на балетном спектакле театра «Лебединое озеро», и мне посчастливилось получить согласие О. В. Бардиной, которая уже готовилась к отъезду, встретиться и побеседовать с ней. Я передал О. В. Бардиной и ее концерт-мейстеру О. В. Дементьевой благодарные отзывы своих друзей об искусстве саратовцев, выразил чувство радо-

сти и гордости за успех земляков. Артистка очень тепло отзвалась о Приморье, о дальневосточном зрителе.

Сейчас наш корабль снова выходит на охрану государственной границы. Я отправляюсь в этот поход с проподенным настроением от встречи с мастерами искусства саратовцами. Очень хотелось бы, чтобы через газету «Коммунист» об этом чувстве радости и благодарности, которое испытывают я, как и многие жители Приморья, узнали коллектив Саратовского театра оперы и балета и все наши земляки.

С тихоокеанским приветом!
И. ЕЛИСЕЕВ,
капитан З-го ранга
г. Владивосток